

### Школа флористов-дизайнеров "Николь" снова собирает друзей

Международная школа флористов-дизайнеров "Николь" снова собирает друзей. "Дизайн XXI века. Свадебная флористика и не только". Еще один "День Вдохновения", который будет проходить в школе "Николь" в субботу, 17 апреля 2010, с 12. 00 до 17.00. Показ будут делать: Марина Булатова и ее команда мастеров "NICOLE STYLE".

В программе:

- свадебные букеты
  - свадебные нательные украшения
  - оформление машин
  - идеи к оформлению столов и интерьеров
- и многое другое, не только свадебное.

Обмен идеями, новые техники, живое общение.

Генеральный спонсор показа –« Компания "Старлайт»

Это благотворительная акция. Стоимость билета: 500 рублей, 300 из которых пойдет на помощь маленьким детям-сиротам, детям-инвалидам.